



ДИВАН №1

7 июля 2007 г.

Газета издается в рамках Международного Форума
«Качество образования и трудоустройство молодежи»

Investment in education best route to stronger, fairer economy

Глава Института Демократического Общества

Сергей Александрович Шахов

Что нам известно про Сергея Шахова главу Института Демократического Общества – организации, которая совместно с Мировым Банком организует данный форум?

Нам удалось выяснить что ему 27 лет, он ведет здоровый образ жизни и собирается жениться. Как-раз на Форуме запланирован первый тур кастинга «Первая жена».

Сергей Шахов является основателем и президентом Института Демократического Общества (ИДО). До ноября 2004 года он работал директором ИДО.

Его любимая пища – жареная картошка, сырная нарезка и копченые колбаски (единственный мясной продукт, который он употребляет).

Сергей имеет десятилетний опыт работы в молодежном общественном движении и реализации государственной молодежной политики. С 1999 г. он работает, а с 2001 г. – возглавляет Молодежную админист-

рацию Полтавщины, которая является совещательным органом Полтавской областной государственной администрации.

Когда Шахов был совсем маленький, он очень хотел изменить мир, но понял что это не его карма. Накопив опыта, он решил что сможет изменить свою страну. Нам кажется что у него это получается. Он-же говорит, что оценку его достижений должно дать общество.

Казацкий диванчик – в рамках тренингов мы обязательно используем это упражнение. Его смысл в том, что люди образуют круг, садясь друг другу на колени. Фигура, которая строится таким образом, похожа на диванчик.

© Диванчик



Проблемные группы

1. **Коррупция**
Анатолий Засоба
2. **Мотивация**
Артем Михайлюк
3. **Взаимодействие между преподавателями и студентами, профессионализм преподавателей ВУЗов**
Максим Пижевский
4. **Стандарты неформального образования**
Андрей Соколов
5. **Информационное пространство неформального образования**
Азимова Зумрад
6. **Влияние студентов на учебный процесс**
Дмитрий Картиевиц
7. **Недостаточная информация о трудоустройстве молодежи**
Марина Барановская
8. **Несоответствие качества и количества подготовки выпускников в ВУЗах и потребностям рынка труда**
Елена Касьяник

Газета со
странным
названием

Какие ассоциации возникают? Мягкий, уютный уголок, здоровый послеобеденный сон, футбол, друзья, пиво... Но что общего имеют эти ассоциации с нашей газетой?

Оказывается, диван – это не только любимый предмет интерьера твоей квартиры. Древние персы называли так «собрание, сенат, совет». И вот, спустя много лет, проникнувшись восточным духом Бахчисарайского края, мы решили назвать наше

собрание на форуме – диванчиком. Почему

«диванчик» – потому что собирае у нас маленькое. Но международное! А еще – активное и прогрессивное!

И это еще не все. Наша газета имеет непосредственное отношение к высокому искусству! В Персии, видимо, очень любили слово «диван» и называли им практически все. В том числе и сборник стихотворений. Может, наша газета и не тянет на литературную премию. Но сборник свежих новостей и интересных статей на форуме гарантируем!

Оксана Шестака, Инесса Кердивара

Кроме высшего образования надо иметь хотя-бы среднюю сообразительность. **Н. Леонов**



Мировой банк в сфере образования, развития малого и среднего бизнеса, и поддержки гражданского общества в Украине

Образование является основой современной экономики. Мировой банк оказывает содействие обеспечению для всех учеников – как в сельских, так и в городских местностях – равного доступа к школьному образованию. Новый проект Мирового банка на сумму 86 млн. долларов США направлен на усовершенствование условий для преподавания и обучения, и создание программ, которые отвечают возрастающим нуждам населения Украины. Около 22 тысяч школ, 70 % которых расположено в сельской местности, пол миллиона учителей и больше чем 6 миллионов учеников получат реальную пользу от поддержки, которую проект предоставит образовательным реформам в Украине.

Крепкий частный сектор есть наиболее эффективным фактором роста, создание рабочих мест и процветание. Международная

Финансовая Корпорация, входящая в группу Мирового банка активно участвует в усовершенствовании среды для бизнеса малых и средних украинских предприятий. Она регулярно осуществляет исследование «Ведения бизнеса» с целью выявления проблем, с которыми сталкиваются предприятия во всем мире, а в частности в Украине, и предоставляет советы и помощь Правительству в решении этих вопросов. Воплощая Программу модернизации государственной налоговой службы Украины, Банк помогает создать более эффективную и предсказуемую налоговую систему. Новый Проект Мирового банка «Расширение доступа к рынкам финансовых услуг» сделает кредитование доступным для предприятий малого и среднего бизнеса и укрепит банковский сектор с тем, чтобы предприятия и в будущем имели лучший доступ к кредитованию.

Практически во всех проектах, инициируемых и поддерживаемых Мировым банком во всем мире, гражданское общество принимает активное участие. В Украине Мировой банк поддерживает деятельность гражданского общества в различных направлениях, начиная от защиты интересов отдельных групп общества, участие в деятельности органов власти и увеличение влияния граждан на принятие решений на местах. Сотни представителей украинских общественных организаций приняли участие в форумах с целью оценки «Стратегии помощи Украине», которая подходит к завершению в этом году, и внесли рекомендации и советы к подготовке «Стратегии партнерства с Украиной» 2008-2011 г.

Мировой банк в Украине



В Форуме приняли участие сотрудники департаментов Связей с общественностью и гражданским обществом представительства Мирового банка в Польше и Украине: Малгожата Двожинска и Юлия Юрова.

Мы смеем надеяться, что добрый и очень внимательный Сергей Шахов, прочитав первый выпуск ДиванЧика, не забудет представить многоуважаемых гостей...

Цель форума: предоставление механизмов и средств повышения качества образования, создание систем трудоустройства молодежи в ВУЗах III-IV уровней аккредитации

Что такое ДиванЧик и как он связан с Форумом?



Диванчик – это место общения в неформальной обстановке. В таких условиях легче находить решение для сложных вопросов.

Таня Ещенко г. Луганск



Мягкое место где можно посидеть. Может это аббревиатура одного из семинаров.

Владислав Шелест г. Полтава



Диван переводится как ковер. Еще диван – это кровать со спинкой. Когда сидишь на диване приходят интересные идеи.

Майя Соримчик г. Фаниполь



Наверное это фамилия кого-то из организаторов или спонсоров проводит рекламную кампанию.

Филон Андрей г. Минск



Место отдыха, где участники отдыхают и делятся впечатлениями от работы, получая удовольствие от прожитого дня и от приятного общения.

Пижевский Максим г. Кишенев



Диванчик это место дислокации всех самых умных умов. Именно там мы будем решать самые важные вопросы.

Татьяна Касумова г. Киев



Диванчик это замечательный музыкант в Киеве с которым мы на этой неделе в час ночи мы пели песни на Андреевском спуске.

Зумрад г. Черкасы



Слово Диванчик ассоциируется процесс общения на предварительном форуме. Это случилось когда уже пора было идти спать, мы собирались вместе и разговаривали по-душам.

Светлана Ильченко г. Черкасы



Диван – АД-ХОК (из истории) означает собрание (наш форум как раз есть собранием). Это событие проводилось внезапно, когда проблема достигала критического уровня – предлагались решения.

Марьяна Кедрик г. Кахун

На экзаменах те, кому совершенно не интересен ответ, спрашивают тех, кто не может ответить. У. Рали

Начало...

В прекрасный пятничный день начали происходить необычные события. А именно: собрался вместе замечательные люди, каждый из которых неповторимая и оригинальная личность!

Первые, с кем я познакомилась-девушки и парни из Белоруссии. Трудностей перевода не возникло- все великолепно владеют русским языком! Чему я в общем-то и удивилась. Хотя, как оказалось в последствии, зря , ведь все из здесь присутствующих, в том числе и Молдаване, за «русским» словом в карман не полезут.

На комфортабельном автобусе мы подъехали к очень стильному зданию, в котором расположился «Мировой Банк». Все дружно

выгрузились обмениваясь впечатлениями о поездке по городу и ожиданиями бедующих событий.

А дальше все как в интересной истории: долгожданный завтрак и знакомства, знакомства, знакомства... Но распорядок надо соблюдать! Поэтому после очередного «технического объявления» все пошли на экскурсию в Киево-Печерскую Лавру, проходя по пути живописные виды Киева-Града Стольного. Ах, сколько впечатлений вызвало посещение столь известного места! В промежутках между рассказами экскурсовода участники форума успевали еще и посмеяться, рассказать друг другу истории о своей родной стране.

После экскурсии и долгожданного обеда участники разбились по командам и презентовали себя. Вот это было шоу! И песнями, и танцами, и кричалками, и стихами характеризовали себя креативные люди. Но самое важное, что всё это дало нам возможность узнать друг друга лучше, найти то, что всех нас объединяет.

Столько всего произошло, но еще более интересные события ждут нас впереди. И несмотря на то, что за окном пасмурно и слегка дождливо у всех участников солнечное настроение и ожидания только более интересного и нового!

Татьяна Касумова



Затем, на этих комфортабельных автобусах мы проехали 1100 км...

Прим. ред.

Университет развивает все способности, в том числе и глупость. А. Чехов

Цитата дня:

Я очень талантливый и скромный человек. *Шахов*

Объявление: В связи с растущей популярностью Артема Михайлюка, оргкомитет проводит конкурс: Вопрос какой памятник находился раньше на месте фонтана? Приз - бонусный бейджик с именем Артем Михайлюк.



ДиванЧик – Газета издается в рамках Международного Форума «Качество образования и трудоустройство молодежи». Организаторы Форума – Институт Демократического Общества и Мировой Банк. Редакция оставляет за собой право изменять поданные текста по своем смотрению. Любое использование данной информации только с согласия редакции.

© ДиванЧик № 1, 7 июля 2007 г.
Адрес редакции: Международный Молодежный Центр, г. Бахчисарай
тел.: 8(066)731-46-80
Номер подготовили: Оксана Шестака, Александр Дзюба, Инесса Кердивара, Сергей Пирив, Тая Ещенко, Максим Мотайло